
To nejlepší z Grónska + PŮLNOČNÍ SLUNCE NAD FJORDEM + PRAVÝ ŽIVOT OSADNÍKŮ (letecky
z Prahy)

4.6.  - 11.6. 2025 134 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31193/

 
Průvodce: Ondřej Vokatý

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Zážitky v zemi, kde v létě slunce nezapadá… Projdete se nejkrásnější trasou s výhledy na ledovec a prohlédnete si
kostelík Zion v Ilulissatu. Vyrazíte na půlnoční plavbu fjordem a budete pozorovat měnící se barvy ledu. Pohled na
ledové kopce od kóty 660 vás dostane. Poznáte život osady Oqaatsut a ochutnáte místní pokrmy. Připravte se na
dobrodružství bez davů turistů – dopřejte si Grónsko!

 
 

Na co se můžete těšit

fascinující ledovcový fjord Ilulissat (UNESCO)
hra barev půlnočního slunce a plavba fjordem
Úžasný výhled na ledové kopce od kóty 660
procházka po grónském ledovém příkrovu
tradiční život komunity v osadě Oqaatsut

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Kodaň – Praha se všemi poplatky
letenka Kodaň – Kangerlussuaq a Ilulissat – Kodaň (let s přestupem) se všemi poplatky
letenka Kangerlussuaq – Ilulissat se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
veškerá doprava a výlety v Grónsku dle programu (mimo fakultativních aktivit na místě)
5x ubytování v Grónsku
5x polopenze v Grónsku
2x ubytování v Kodani
2x snídaně v Kodani
služby českého průvodce (mimo fakultativních aktivit)
služby místního průvodce v Grónsku
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

přesuny místní dopravou v Kodani
fakultativní vstupné na místě
cestovní pojištění
příplatek za jednolůžkový pokoj: 15 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích
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ubytování v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
ubytování dle trasy a letového řadu: 2x Kodaň, 3x Ilulissat, 2x Kangerlussuaq

 
 

Jak je to s jídlem?

v Grónsku polopenze, v Kodani snídaně
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 4. června: Odlet z Prahy do Kodaně a ubytování.

V případě příznivého letového řádu program s průvodcem v Kodani.
 
 

Čtvrtek 5. června: Dnes přeletíme z Kodaně do Kangerlussuaqu, kde se ubytujeme. 

Dle letového řádu přelet z Kodaně do Kangerlussuaqu, kde se ubytujeme.

V případě příznivého letového řádu se můžeme vypravit na krátkou procházku městem.
 
 

Pátek 6. června: Z městečka Kangerlussuaq vyrazíme ke kótě č. 660 a na tundra safari. Užijeme si úžasné výhledy a
jedinečnou procházku po grónském ledovém příkrovu. Při troše štěstí zahlédneme i zvířecí obyvatele.

Vozidly 4x4 se vydáme na projížďku tundrou a dozvíme se o místní fauně a flóře. S trochou štěstí
spatříme pižmoně nebo soby v jejich přirozeném prostředí, vidět můžeme také polární lišky a zajíce, ale čeká nás i spousta
zajímavostí o místní vegetaci.

Den však ještě nekončí, krajinou plnou hor, plání a polopouštních údolí se vydáme na další výlet a to ke kótě č. 660, která se
nachází na kraji grónského ledového příkrovu. Zde se nám naskytne úchvatná podívaná na ledové kopce, které se
rozprostírají, kam až oko dohlédne. 

Grónský ledový příkrov je jediným ledovcem kontinentálního typu na severní polokouli, je to fanstastická přírodní
formace, která se vyvíjela během milionů let, a my budeme mít příležitost se po ní procházet.

Poté se vrátíme zpět do městečka Kangerlussuaq.
 
 

Sobota 7. června: Dnes přeletíme z Kangerlussuaqu do Ilulissatu, kde se ubytujeme. Poté si prohlédneme třetí
největší město Grónska, jehož pýchou je ledovcový fjord. Dozvíme se o jeho historii a navštívíme rybí trh.

Z Kangerlussuaqu odletíme do městečka Ilulissat. Po příletu se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.

Bude následovat prohlídka třetího největšího města v Grónsku, které bylo založeno v roce 1741 Jakubem Severinem,
potomkem českých vystěhovalců. Největším lákadlem je místní ledovcový fjord, který je na seznamu světového
dědictví UNESCO.

V městečku zhlédneme kostel Zion, lokální rybí trh a také přístav. Od místních se dozvíme podrobnosti o historii městečka a o
tom, jak zde život vypadá.

 
 

Neděle 8. června: Projdeme se podél ledovcového fjordu do opuštěné osady Sermermiut a k vyhlídce Nakkaavik.
Večer nás čeká jedinečný zážitek v podobě půlnoční plavby až k fjordu.

Dnes nás čeká procházka jednou z nejkrásnějších tras celého Grónska. Cesta vede podél pobřeží a nabízí úžasné výhledy na
ledovcový fjord Ilulissat (UNESCO). Většina cesty vede po dřevěném chodníku.

Na kopcích zhlédneme kamenné zříceniny domků opuštěné osady Sermermiut, ze kterých se nám naskytne úžasný výhled
do okolí. 

Cesta dále pokračuje k vyhlídce Nakkaavik, odkud budeme mít nejkrásnější výhled na ledovcový fjord. Po krátkém odpočinku s
čajem a kávou se po dřevěném chodníčku vydáme zpět. 

Léto v Grónsku neznamená pouze vyšší teploty, ale přináší nám jedinečnou podívanou v podobě půlnočního slunce.
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Vydáme se proto na noční plavbu k ledovcovému fjordu, abychom si tento pohled náležitě užili. Se sluncem klesajícím k
horizontu budeme moci pozorovat měnící se barvy na ledovcových krách, které z bílých a modrých barev budou postupně
přecházet do fialových, žlutých a červánkových tónů.

Na palubě se bude servírovat čaj a káva. 
 
 

Pondělí 9. června: Výlet do poklidné osady Oqaatsut. Od místního průvodce si poslechneme vyprávění o životě a
historii osady. Poznáme zdejší zajímavosti a prohlídku zakončíme výborným lokálním obědem.

Osada Oqaatsut se nachází 20 kilometrů severně od městečka Ilulissat. Nejdříve nás však čeká třicetiminutová plavba mezi
masivními ledovými krami.

Po příjezdu do osady nám místní průvodce bude vyprávět o životě v této malé komunitě a o historii osady. Uvidíme
místní školu, kostel a také továrnu na ryby. Poté si dáme společný oběd připravený z čerstvých lokálních surovin.

Po obědě budeme mít příležitost osadu sami dále prozkoumat nebo si můžeme vychutnat poklidnou hodinku nebo dvě s šálkem
kávy, než vyrazíme zpět do Ilulissatu.

Vyznavači aktivního odpočinku mohou tento čas využít pro kayaking.
 
 

Úterý 10. června: Ráno přeletíme zpět do Kodaně. Po příletu se dopravíme na hotel, kde se ubytujeme.

V ranních hodinách nás čeká odlet z Ilulissatu do Kodaně.

Po příletu do Kodaně se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.
 
 

Středa 11. června: V případě příznivého letového řádu objevíme krásy Kodaně. Zastavíme se u sochy Malé mořské víly
i fontány Gefion. Zamíříme ke královské rezidenci nebo na nábřeží Nyhavn. Pak odlet do Prahy.

Pokud nám to letový řád dovolí, vydáme se po snídani na prohlídku Kodaně. Začneme symbolem města, kterým je socha Malé
mořské víly z pohádky Hanse Christiana Andersena.

Pokračovat budeme k pevnosti Kastellet, fontáně Gefion až k oficiální rezidenci dánské královské rodiny Amalienborg Slot.

Prohlídku Kodaně zakončíme na malebném nábřeží Nyhavn, které lemují barevné domky a kotví zde staré dřevěné lodě.

Následuje přesun na letiště a odlet do Prahy.
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